1. Poenostavi razmerja
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2. Izraéunaj neznani clen sorazmerja
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3. Mama in oce skupaj tehtata 135 kg. Njuni masi sta vrazmerju2: 3.
Izraunaj maso mame in oceta. Za koliko kg je mama laZja od oceta.
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4. Zemljevid je narisan v merilu 1 : 500 000. Koliko kilometrov meri razdalja
med krajema A in B, Ce je razdalja na zemljevidu 1,7 cm.
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5. Stranice trikotnika mt(eruo 9 m, 7m in 6 m. NajkrajSa stranica podobnega
trikotnika meri 24 m. Izracunaj neznani stranici in obseg podobnega
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6. Simon ima petino maminih let, Peter pa je 6 let mlajsi od materine
polovi¢ne starosti. Koliko so stari, €¢e imajo skupaj 62 let?
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7. Podani sta dve razmerji, ugotovi katero predstavlja premo sorazmerje in

L

katero obratno.
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8. Na daljici EF z dolZino 5,9 cm oznaci tocko P, ki premico razdeli v razmerju
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9. Trikotniku s podatki c =5 cm, 8 = 60° in b = 4,5 cm narisi podoben
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10. Z uporabo sorazmerij (Talesov izrek) izracunaj dolzine neznanih

stranic.
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11. Evina macka je splezala na drog. Ce se Eva postavi 1,6 metra od luze v
odsevu vidi macko. Drog je od luZe oddaljen 4 metre. Evine oci so na visini 1,5

metra. Kako visok je drog?
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